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ACTUALITATE

Căldura afectează 
sănătatea populației
Stresul afectează pe oricine, dar vârstnicii, co-
piii, persoanele cu boli cronice şi cei care lu-
crează în aer liber, sunt mai expuși.  Pagina 5

ECONOMIE

Veşti proaste: 
Cresc taxele!
Impozitul pe venit va creşte la 16%, dacă me-
diul de afaceri vrea să menţină cota unică de 
impozitare şi nu impozitul progresiv. Pagina 2

ACTUALITATE

Județul Cluj, între 
caniculă şi furtuni
Clujul rămâne sub cod portocaliu de ca-
niculă, dar meteorologii anunţă vijelii şi 
ploi torenţiale.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Unde sunt zonele 
de risc geotehnic în Cluj
Consiliul Judeţean Cluj va actualiza hărţile 
de risc natural pentru cutremure şi alunecări 
de teren pe teritoriul judeţului.  Pagina 6

EDUCAŢIE

Emoții pentru profesori
Aproape 1.900 de profesori din Cluj susţin 
astăzi titularizarea. Peste 250 de posturi sunt 
pe durată nedeterminată.  Pagina 6
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POLITICĂ

Vicepreședintele lui Trump, un „dezastru” pentru Europa și Ucraina?
O mare parte din Europa era deja pani-

cată de posibilitatea unui al doilea mandat 
de președinte al lui Donald Trump, de tea-
mă că SUA ar putea tăia ajutorul militar 
pentru Ucraina dacă republicanul va câștiga 
în alegerile din noiembrie. Apoi, Trump l-
a ales pe J.D. Vance pentru poziția de 
vicepreședinte - un „dezastru” pentru Ucrai-
na și Uniunea Europeană, potrivit unui ofi -
cial UE citat de Politico.

J.D. Vance, senatorul în vârstă de 39 de 
ani din statul Ohio, este unul dintre cei mai 
izolaționiști membri ai Partidului Republi-
can. El se opune cu vehemență folosirii mai 
multor fonduri pentru susținerea Ucrainei 

și a criticat dur dependența prea mare, po-
trivit lui, a Europei față de Statele Unite în 
privința investițiilor militare. Un ofi cial de 
top din UE, care a preferat să rămână ano-
nim, a spus într-un interviu pentru Politi-
co că numirea lui Vance va fi  un „dezas-
tru” pentru Ucraina - și, prin extensie, pen-
tru Uniunea Europeană, care a susținut Kie-
vul în lupta sa contra agresiunii Rusiei.

Vance a jucat un rol esențial în eforturi-
le de a bloca aprobarea ajutorului militar 
și fi nanciar pentru Ucraina în Senatul ame-
rican, la începutul anului. Cu toate că, pâ-
nă la urmă, efortul a eșuat, Vance le-a spus 
reporterilor că America a „transmis destul 

de clar Europei și restului lumii” că nu vor 
primi la nesfârșit ajutoare fără nicio condiție. 
O altă problemă care le dă dureri de cap 
europenilor este cea a instinctului 
izolaționist al lui Vance care ar afecta relația 
comercială a Europei cu SUA. Senatorul de 
Ohio este un apărător înverșunat al produ-
cătorilor americani și susține introducerea 
de taxe pentru produsele importate.

Politica externă „America First” în stilul 
lui Trump pe care a adoptat-o și Vance criti-
că și alte aspecte ale politicii europene și NA-
TO. Într-un discurs susținut în aprilie în Se-
natul american, Vance a atacat Europa pen-
tru că nu cheltuie destul pentru apărare.
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3, 2, 1... să fie muzică și distracție!

Cum „ne facem de cap” 
cu capp la Electric Castle?

Aşteptarea a luat sfârşit. Timp de 5 zile, Castelul Bánffy din Bonţida este gazda celui mai mare festival de muzică. 
Electric Castle promite să le ofere participanţilor o experienţă de neuitat, presărată cu sute de activităţi 
pe toate gusturile. Mica localitate de lângă Cluj-Napoca va fi casă şi masă pentru mii de „festivalieri”.  Pagina 4

https://www.monitorulcj.ro/electric-castle
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/121501-cod-galben-de-vreme-severa-in-cluj-se-anunta-ploi-vant-grindina-descarcari-electrice-si-averse-torentiale
https://www.monitorulcj.ro/administratie/121507-judetul-cluj-va-avea-o-harta-actualizata-a-zonelor-de-risc-geotehnic-valoarea-proiectului-5-milioane-de-lei
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/121499-cod-rosu-de-disconfort-termic-accentuat-in-cluj-napoca-care-este-temperatura-resimtita-in-aceasta-dimineata
https://www.monitorulcj.ro/electric-castle/121509-trupa-royel-otis-si-dj-ul-ron-trent-nu-mai-vin-la-electric-castle-organizatori-intelegem-dezamagirea-dar-situatia-nu-tine-de-noi

